

**A Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés alelnökének  
előterjesztése**

**az Agrárminisztérium 2019. évi pályázati felhívása a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatása tárgyában**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Győr-Moson-Sopron megye számos értékkel, népművészeti és kulturális hagyománnyal, épített örökséggel, gasztronómiai nevezetességgel, gyógyvíz- és fürdőkulturával rendelkezik, amelyek megőrzése feltétlenül indokolt és szükséges. Ezért döntött úgy a megyei közgyűlés, hogy 2013. június 14-i ülésén a 41/2013.(VI.14.) KH határozatával létrehozta a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktárat, illetve a megyei értéktár létesítésével kapcsolatos feladatok ellátására a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottságot.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottság szakmai munkájának elősegítése céljából a Földművelésügyi Minisztérium pályázati felhívásaira a korábbi években több ízben is sikeresen pályázott. Ezidáig összesen 22 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el. A vállalt szakmai programokat teljes egészében megvalósítottuk, elszámolásainkat a minisztérium elfogadta.

2019. május 6-án az Agrárminisztérium a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének támogatására nyílt pályázatán megjelentek az újabb felhívások, melyre a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat, mint az értéktárat működtető szervezet egy célterületre nyújtotta be pályázatát 2019. május 14-én.

I. célterület: A nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény szerinti (települési, tájegységi, megyei, ágazati, külhoni települési, külhoni tájegységi, külhoni nemzetrészt értéktárban szereplő nemzeti értékek, kiemelkedő nemzeti értékek és hungarikumok) bemutatása és népszerűsítése:

a./nyomtatott és elektronikus kiadványok, honlapok, filmek készítése,

c./ rendezvények megvalósítása.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottság e célterület tekintetében három projektelemet kíván megvalósítani és a lehetséges maximális összegben 4 millió forint elnyerésére készített elő pályázatot, amely a határidőben benyújtásra is került. A pályázati kiírás szerint a támogatáshoz önerő nem szükséges.

Három konkrét célt jelöltünk meg fent körülírt pályázatunkban: elsőként szeretnénk megújítani és kibővíteni és valódi megyei értékkönyvvé fejleszteni a 2015-ben általunk kiadott „Győr-Moson-Sopron Megye Kincsei” című kiadványt (az eredeti is hungarikum pályázatból valósult meg). 2015-ben még csak 48 megyerikum volt, ellentétben a mostani 99-el, valamint a fotóanyagot és a szerkesztést is szeretnénk frissebb és időszerűbbé tenni és keményborító formátumú reprezentatív könyvet létrehozni.

Másodsorban két hagyományos, az értékekhez is kötődő megyei rendezvényt, a Győr-Moson-Sopron Megyei Borversenyt, a Győr-Moson-Sopron Megyei Nemzetiségi Nap és Megyei Értéknapot kívánjuk támogatni.

A megyei borversenyre 2019. június 20-án Győrben az Apátúr-házban kerül sor, a szervezése már folyamatban van. A rendezvény nem csupán borverseny, hanem azt követően egy szakmai konferencia is.

Győr-Moson-Sopron Megyei Nemzetiségi Nap hagyományos rendezvénye a megyei közgyűlésnek, 2015-től bővült ki és vált színesebbé, szintén hungarikum pályázati támogatásokból

Győr-Moson-Sopron Megyei Nemzetiségi Nap és Megyei Értéknap címen. Az ünnepi rendezvényt hagyományosan a megyei képviselettel rendelkező nemzetiségekkel közösen valósítjuk meg, ami egy igazi kulturális forgatag és kézműves bemutató. Előkészítése idén is megkezdődött, várhatóan 2019 szeptemberében Kópházán kerül megszervezésre.

Mindkét rendezvény kapcsolódik a megyénkben fellelhető hungarikumokhoz, kiemelkedő nemzeti értékeinkhez és megyerikumainkhoz.

Harmadik célként megyei értékek témakörében új, korszerű roll-upok megszerkesztését és beszerzését tüztük ki, amelyeket rendezvények során szeretnénk hasznosítani.

A pályázatról várhatóan 2019 júliusában születik érdemi döntés, ugyanakkor a benyújtást követően megvalósuló rendezvények, valamint a pályázati céllal összefüggő beszerzések már elszámolhatók. Abban az esetben, ha csak csökkentett pályázati támogatásban részesülünk, a fent körülírt két rendezvényt akkor is meg kívánjuk valósítani.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

## HATÁROZATI JAVASLAT

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottságnak az Agrárminisztérium által meghirdetett, a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására benyújtott 2019. évi pályázatát jóváhagyja.


**Határidő:** 2019. június 7.

**Felelős:** dr. Pető Péter, a közgyűlés alelnöke


Győr, 2019. május 27.

  
dr. Pető Péter

*Törvényességi szempontból vizsgálta:*

jegyző 

aljegyző 

Önkormányzati, Jogi és Gazdasági Iroda munkatársa 

*Az előterjesztést készítette:*

Elnöki Kabinet 